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ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛІЗУ 

Ключовий аспект поліцейської служби – це робота з людьми. 
Від уміння поліцейського вишикувати конструктивна взаємодія з 
цивільними особами та колегами по службі залежить не лише 
успішність його професійної адаптації, а й загалом ефективність 
роботи. Важко недооцінити значення комунікативних навичок для 
поліцейського, які виявляються на різних рівнях взаємодії [1, с. 44–57]. 

Так, поліцейський, який виконує професійні обов’язки у формі, 
несе у собі потужну соціально регулюючу функцію, навіть вступаючи 
у пряме взаємодію Космосу з ким-небудь. Нерідко просто присутність 
у полі зору співробітника НП значно впливає на характер поведінки 
громадян, причому як позитивне, і негативне.  

В одних випадках співробітники поліції у формі викликають у 
людей почуття безпеки та порядку, спонукають стримувати та 
контролювати себе (у соціальній психології цей феномен називається 
ефектом присутності), в інших – надають протилежне, провокуючий 
вплив, як би змушуючи людей здійснювати демонстративні та зухвалі 
вчинки, нерідко загрожують громадському порядку та безпеці інших 
громадян.  

Цей ефект часто проявляється в умовах масової стихійної 
поведінки, але може бути та індивідуальною реакцією [2, с. 53–61]. 

Специфіка роботи поліцейського передбачає і дуже близьке, 
довірливе спілкування. Для ефективного забезпечення захисту 
правопорядку та інтересів слідства співробітники поліції потребують 
добровільної допомоги та сприяння населення.  

Така допомога є не просто сприятливим фактором, а й 
необхідною умовою провадження професійної діяльності 
поліцейського. Інакше кажучи, якщо населення не готове звертатися за 
допомогою до поліції, співпрацювати та сприяти, це значно знижує 
можливості та якість поліцейської служби. 

Однак готовність населення допомагати поліції передбачає 
близькі та довірчі відносини між громадянами та співробітниками. 
Очевидно, що такі стосунки виникають не самі собою, а складаються 
завдяки спеціальним знанням та вмінням поліцейського у галузі 
психології спілкування [3, с. 231–240]. 
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Для вирішення проблемних питань та, як наслідок, підвищення 
ефективності взаємодії підрозділів ПДН та ОУР пропонується 
провести наступний комплекс заходів: 

1) створити єдиний докладно встановлений алгоритм, що 
регламентує все форми спільних дій ПДН та ОУР (подібно до 
алгоритму дій по тривозі). 

Звісно, що створення подібного документа може мати низку 
негативних моментів, які обумовлюються тим, що будь-який 
приписуючий документ тією чи іншою мірою обмежує ініціативу 
суб’єкта. Однак введений порядок дії дозволить уникнути помилок; 

2) коригування системи «паличного» розкриття злочинів, що 
зберігається, що заважає ефективній взаємодії співробітників ПДН з 
оперативними службами поліції. У боротьбі з протиправними діями 
неповнолітніх у тій чи іншій формі беруть участь усі підрозділи, отже, 
і підхід до оцінки дій має бути диференційованим, а не обмежуватися 
принципом: «Хто встиг, і з’їв», тобто. хто взяв участь у фінальній 
стадії розкриття злочину, тому дістаються лаври переможця; 

На завершення слід особливо відзначити, що будь-які заходи, 
які вживаються для можливого скорочення правопорушень та 
злочинів, скоєних неповнолітніми, є дуже важливими та вимагають 
подальшого дослідження [4]. 

Необхідно зазначити, що використання автоматизованих систем 
дасть можливість вирішити проблеми оперативності та ефективності 
управління виробництвом, виявляти невикористані внутрішньогосподарські 
резерви, а також своєчасно запобігати нераціональному витрачанню 
матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. 

Є доцільним розробити автоматизовані системи управління, які 
сполучатимуть в собі можливості автоматизації фіксування 
господарських операцій та подальшого їх облікового відображення й 
аналітичної обробки. 

Тобто щоб система охоплювала автоматизацію усіх функцій 
менеджменту, що дозволить в режимі реального часу спостерігати 
наслідки здійснення господарських операцій, а також усувати 
людський фактор формування звітності. Безумовно, автоматизація 
системи бухгалтерського обліку повинна бути вписана в загальну 
систему управління і відповідати специфіці діяльності суб’єкта 
господарювання. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

У зв’язку із винятковими умовами, зумовленими обставинами 
зовнішнього характеру – необхідністю подолання військової агресії 
проти України з боку Російської Федерації, забезпечення 
територіальної цілісності та державного суверенітету України, в 
Україні введено воєнний стан [1].  

Запровадження воєнного стану на території України насамперед 
передбачає функціонування органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування в особливому режимі, що спрямований на 
сприяння спеціальним органам управління у реалізації оборонних 
функцій держави [2].  

При цьому відзначимо, що одним із ключових завдань в умовах 
війни є забезпечення внутрішньої безпеки. У зв’язку з цим, 
надзвичайно важливою  у такій ситуації є організація злагодженої 
роботи правоохоронних органів та виконання ними головних завдань 
щодо виявлення, ефективного та оперативного розслідування 
кримінальних правопорушень, запобігання вчиненню кримінальних 
правопорушень (функція загальної та спеціальної превенції) тощо.  

Саме тому, актуальним наразі є дослідження особливостей 
здійснення кримінального аналізу в умовах воєнного стану, який є 
невід’ємним методом при здійсненні розслідування кримінальних 
правопорушень.  

На нашу думку, серед основних особливостей кримінального 
аналізу під час воєнного стану, варто виокремити такі.  


